

ОЦІНКА ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА. ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ

Лосінець Ю.І., гр. Ф-40м

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. Крутова А.С.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Діяльність підприємства має бути спрямована на забезпечення систематичного надходження й ефективного використання фінансових ресурсів, дотримання розрахункової і кредитної дисципліни, досягнення раціонального співвідношення власних і залучених коштів, фінансової стійкості з метою ефективного функціонування підприємства. Саме цим зумовлюється необхідність і практична значущість систематичної оцінки фінансового стану підприємства, якій належить суттєва роль у забезпеченні його стабільного економічного розвитку.

Фінансовий стан підприємства - це комплексне поняття, яке є результатом взаємодії всіх елементів системи фінансових відносин підприємства, визначається сукупністю виробничо-господарських факторів і характеризується системою показників, що відображають наявність, розміщення і використання фінансових ресурсів. Він залежить від результатів його виробничої, комерційної та фінансово-господарської діяльності.

Для оцінки фінансового стану підприємства пропонуємо застосовувати систему показників, найважливішими серед яких є: ліквідність, сутність якої полягає в можливості підприємства в будь-який момент розрахуватися за своїми зобов'язаннями за допомогою майна, яке є на балансі; фінансова стійкість, яка відображає постійне стабільне перевищення доходів над витратами, вільне маневрування грошовими коштами підприємства; рентабельність, що характеризує рівень віддачі витрат або міру використання наявних ресурсів у процесі виробництва і реалізації товарів. Крім того, за сучасних ринкових умов надзвичайно актуальним є формалізація процесу оцінювання фінансового стану підприємства на базі використання засобів економіко-математичного моделювання різних сторін ділового та фінансового життя підприємства, що пропонується здійснювати із застосуванням пакету прикладних програм. Розробка моделей для аналізу фінансової стійкості, ділової активності, платоспроможності підприємства сприятиме визначенню не тільки рівня аналізованого критерію, а й проведенню аналізу факторів їх впливу на фінансовий стан підприємства.